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Arrestatie van minderjarigen door de politie  -  Overnachtingen in politiecel of 
volwassenenpsychiatrie

Een arrestatie kan voor een minderjarige een traumatische ervaring zijn. Daarom pleit de 
Kinderrechtencommissaris in haar jaarverslag 2018-2019 voor een kindreflex bij de 
politiediensten. Ik stelde de minister daarover een vraag in mijn schriftelijke vraag nr. 
288 van 5 februari 2020. De minister antwoordde dat leeftijdsaangepaste richtlijnen bij 
arrestatie een bevoegdheid zijn van de federale minister van Binnenlandse zaken en dat 
hij hierover een stand van zaken ging opvragen.

Ik vroeg in diezelfde schriftelijke vraag ook naar het aantal jongeren die overnachtten in 
een cel of op de volwassenenpsychiatrie. Graag herhaal ik mijn vraag, om de meest 
recente cijfers te verkrijgen.

1. Kan de minister de cijfers geven van het aantal minderjarigen dat moest 
overnachten in een politiecel of de volwassenenpsychiatrie voor de periode van 2018 
tot op heden? Graag een overzicht per jaar en of de jongere verbleef in een cel dan 
wel in de volwassenenpsychiatrie, alsook de duur van het verblijf.

2. Kan de minister meedelen wat het antwoord van zijn federale collega was 
betreffende de stand van zaken bij het uitrollen van leeftijdsaangepaste richtlijnen bij 
een arrestatie?
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1. Voor het verkrijgen van gegevens over jongeren die verblijven in de 
volwassenpsychiatrie zijn we afhankelijk van de input van de federale minimale 
psychiatrische gegevens (MPG). De meest recente gegevens dateren van 2018, wat 
maakt dat het tot op vandaag niet mogelijk is om statistieken voor 2019 en 2020 te 
bezorgen. Statistieken van minderjarigen die in een politiecel moeten overnachten 
worden centraal niet geregistreerd.

2. Mijn kabinet heeft een overleg georganiseerd met het kabinet van de federale minister 
van Binnenlandse Zaken om deze problematiek te bespreken en verder op te volgen. 


